£

cligiall — A gualall Juadll

2 4 Slaall o¥oludl o J;’il sl o =

sdm g T, + 42y — 303 = 12 &sd}c}_—i, 3 sl
C ‘5‘ ouaal‘ AJLJ Aj)l:lll CIAAJL.: _;\9

?u'le.-.. }GQ}’)L&U '4:-_,.5 EIJP s ‘}FJ 7x1+ 4;2_—31;3:_4
s L 3 Olablin ._J‘\J}m-‘uju uujj'ﬂ'l NEE
S gy . erﬁLd@demubﬂlubqﬁ;ﬂz:’U\&.

L e gl Gps Joe WU Bl . g Lt ol Lo
(\)4;....».! LJJ.-.N.JII

2:1‘51+5372—3933: 3
x— 2%+ T3z = 9 gd=ird— e

L'TCG; -+ 41?2—‘3173 = j2

Ju.: J"‘J{ sl J:'L-LII L;:..‘a-"ﬂ ul.!:du-l o.'uad'

x :9 Ty = &

1 0! 2 01

DOl e S Y RRTE A I S Ca,:a,_.;.:ﬂopg)i:q,m&?p'uio/{) 2l LU e S8

JM\&UU\JJM‘UEJ:&DJ «JUldJ)Lal'-épJA’CCJ-bJ3‘_;uU'|J2;;JJ"§”|U;M1qJ_A{

PRAR PP J iz o Ul ol G st O Ll el s o 3 Jes o o3 Gl o e

Ll e 1 U el e ,rz;awgoww&g,m;,g;mg el o sl 0 Tt

ol x4 -1&J1§|J'|JJLL9J %xaﬂdnﬂ%sﬁhﬂh@dﬁydﬁl
{fuﬂ"h"'&wl%-dbr.)

Lg — ‘ xlz%

A e S s G

=10

8, — 272 + 223 = 0
21 + 202 — 303 0 J=re=ve
dx, + x0 + 223 = 0

(.xf\umulﬁ\)yldu,\;;xu:J;.-z

I

0 ::—0~ 0, :ca.'_.‘g,os:(]

il S ey o el des
(0, 0,0) il o LE ol s B Ji SYalL] 03 Lots

2m1+5x2——3m3 =9
x, — 2w+ Tz = 0 =) =e

L7x1+4x2-3x3 = 0

PGS FEREEE

ol




oy

cligiall — s aldd] Juail!

ST

|

&

o s

Cxy =0,%,=0x=0 ooy sl gl 1 e Sl o S 3k 3 pm s Ui 55 0B
2l Dbl Jo Joat Wl LY | va = L G 3y ol Tl o el lsle] Ko oMl odn Joo

i e SVl S foy . U Vst et 298 Ji Y Boldl Canes Blky

Q\Jélal‘;&)n%o_’gﬁs-" k Fi,;t.r'r—\c

2z +ky+ z =10
(k—1)z— y+22
dr+ y+42z =10

Il
=]

§ & i s sl
o) 005y o ol 57 St 2le Gy 1 S
0

s =2 P I .
A’ ¥ A A

5‘&_5-]; xz=0, y=0, 2=0 5}&‘}‘&;@—“9;&&&5 AFZ0D ol 15 Al

‘51 A=0 u;i'i_di._.ﬁ&_;;d.a_r_@

2 k1
o ) = O | MRl 2 =00
4 1 4
ko=1,9/4 ol U
s dglall cilgaally datdll el
5 F =3
A=10 4 =1 SMQ‘:\]\E}“J’.-JTYY-—‘Q
2 8—=3
s iV bl
1
& AX =0X Ll Olossy X = | g 2S5 3]
z3,
5 7 =5 Ty Xy
0 4 —1 Lo = Al %9
2 8 —3 L3 X3
5(51 + 75\72 == 5273 Ay -"
4&72— Ty = AZsg
22, + Bz, — 33 AE3

of ik b phaall oda 33 Bl oball 3l skt
(5—Nzy + Txy — 533 = 0
4—Nzy—z3 = 0
2z, + 8zy — (3 + N3 0

1l



ailighall — pie ualadl Jaadl! ¢

SIS 18] i b o Tyt odh 00

(v)

ng 341 s 48 O]

A—DA—2)(A—3) =0 | NW-62+1A-6 =0
A=1,2,3 » Wl 3 okels fey
s LGl Gy i

;*’JJ'GP“DO‘I%’(A—M)X=OJT AX = M X opdl Jo AX = 0X K 01 e
A [

5—12 T —5

A— M = 0 LX —

2 8 —3-2)\

LAY T G Ay e Ol ey (A=A =0 aus O 13 53 g ge o yinall 2 Jlb1 0555
el A e oo e J5 50 A gk sl Jo Ll oSie (7 ) Woludl O Y
_;_.:moL.,_.;u;.\,.,;,m;,:s(;_.a)‘rr—\aaJL,AasMs,;wﬁm;}uu;mawu,,j(F)rz—\a
ey —e Wl (1) oWl A =1 Szl gt (1) @ J
dx, + Txg — bx3 = 0

8xzy — 23 = 0
2z, + 8xy — 4y = 0

Al 0 dlll, 2y =8z, ¢ 2 =20 ofad xp W X3¢ 2y o2 el

2 %1 2z, 2
L) b JT Xy | = Zy = x4 1
g 3 3o 3

,qdllh@(:,a'l:)qwlé‘yé": oo

3 ot Js X3 = X5 ¢ X3 =2%; Sl 5« rr—e T e (1) YW OB A =2 Rell 1Bt il
I el J)

1 xy Lo 1
1) Sl w2 ) = *3 = x| 1
2 Ty 2xq 2

c G aell s Iy Xy = — X3 ¢ X3 = X2 Je Jad A =3 e Tl

£ = T »
1 JL“‘:'.'b. J] L2 Lo = X9 I
- *3, To 1

Il




o iligiall — phs ualad) Juail!

lenll o oo Jo S . 1 bt WS Sl gt T T 1 U o ol U 1 Sleml) 3 (@)
i A o s T ) 0 I8 oy ST Sl ot ] Jp e T (B

2/V/14 W5 —1/3
wid ), | s ), V3
314 2/VB VE]
2 0 -2\
A= 0 4 0] e il clpal (o). G 3 (D ars ro—1e
-2 0 5
2-x 0 -2 -
A=1,4,6 il o A—% g l=9 J,l,.@gm\r_m(i)
-2 0 5—A

Je Juakt (A—A) X =0 Wbl o (=)

(2=Nz, — 223 = 0
(4 — A=z,
—2z, + (65— Nx;

il

2
o | Gt el af A =1 il bl
1
0 .
1 el A =4 2 T Bt
; 0

1
o M el s A =6 il T Bty
-2

P ——————

cosfd —sind
8ind cosd

>3J3’“”:‘=""““‘l<’-‘“ () . il a3 (1 sl va—1e
J,s,dulgi:ulrgligzaulaa_ﬁq (T) : b

cosgd —\ —sing
sinéd cosd — M

2 29 — s o OIS
2088 = Ydcos?d —4 _ conll & Tuie = e=if |

A = 2

=)

A2 — 2 coso4+1 = 0 J

o oS I Sl 24£ I oYaldl (@)
éos 6 —x —sing Eri
sine cose—\/\2/ ¢

(cos 8 — Nz, — (sin8)zy =

{
(V) (sin )%, + (cos 8 — A)zy e

I
(=2 ]
(G

Laml) wleab Y.




cili pheal) — P28 aladl Juadll o\

|
2 ) o
,;ut;mm_.ﬂue)ssy, X, = — 1% ol (1) oo ¢ A = e = cosg +isind PRAPTEE .'

L el o s () |

gl el s Jy X2 = i, Dl E xHERS cosg —iging ikl sl
1 wmN . % 9 1
(fi Sleazly J\a) T \im S N

. 2l clgadlly RGN il b B

ik a,;:g'm_-_‘,m\;,:s,.-.a. ) L 2 B AL 3l f_:,n;,i el pv—1e

Sos X s ,:;_;|-,4,_,-_.A,,_,£¢u_,_-n&.oss,_f.._;u;.=; % ¢ i a B pian A4 lsm v d

AX = X
(V) p i gr Sl |
ZTAX = MXTX
€3) xtd% = XX gt

g 14Y Gt (0) 3 ol Al sl ezl Sl 3l

(’T) XTATX = WX j
e (1) 08 AT=A e 4 ol &l h‘.%

(t) frax = XX
e di buf (V) () T
a-NXTX =0

i 055G 0l o A add x=3% cﬁéb_T,Lpgg,UaiJﬁg_\_{ zrx ot

_ihwbﬁmgisédiﬂg\,(mp@ﬁp_,T)Z;_,,:aii,.i_.lh:\ﬂ\o%:ﬂbﬁ;@t YA 1o
;u,_ua,s,_AJa;);.A\aﬁy,aqg % R a;umﬁzn:,..-.-,:.;!sou,,:.@ X, Xy O s
»
(1) AX, = Mm%y AX, = MXs
Rl BE S B deER
(Y0 ZTAX, = ME1K, ¢ XTAX, = MR Ky
ool ad ik My a-.-r(v)_;mmwasuwh
(*) X:AXI = 7‘1X:X1
(\-)J,A.:\,-.'\ga?\

(¢) XA




oy

et 420 AT =4 ol g 4 O

(v )Yl e L sl o odn
=X Xy = 0

ki Xt Xy S 2x,=0 Lo M FEhe S

ol e JILJ\E'MJL-_:_C,:_,(T) ¥a — 1o

.Jﬁhcﬁiﬁf'g,.aabﬁbi%ycizl:irlglsﬁibié_,ﬁ.dalfbi(q)

el opnulﬁgc,:yfmf,az;f@d;ﬂiump,@ vo—1o WLl 8 A Bt (1) o JH
gl ol Tl i il

2 0 1
0 | 14, 0
1 0 —2

L lls g gl S &-,.,J;L_:n&;»ma,i:
Gl § Gl ¢ JWI Jue Je i 0555 O 0 B S0 o e 0550 01 54 ()

L= \e

.

A =< 1 i):n,a.‘uyuvww—m’ﬂf“&‘“-ﬁé"" =3

-1
S EMUE ERUEIN

3—X 2
-1 44—

— )

N-—Ta+14 =0 A \

gk A :;J.a.‘nd&_\,;ah_.{:,_pl;,,z,.ﬂ

A2 —TA+14 =0
0 jpcd 0 (14 DU odn 3 ) ol 2] J2 2l 4Tl Bl & Je el 4 &

el

byl

Az — TA + 141

T 7 14 - =gl N TN S B
= A7 14 7 —28 0 14 0 0k
Lol W

,a;,\.zsl;;._.‘mm-_wnu\g:s,a.‘uy_,qmz..z.,n_\,:a,,mt;,a,- $

y =



cligiall — i ualdll Juaill A

;as,a‘u;ui&-rr_“uu\d@;ma,ﬁ.ﬂ.ua;mww| -

2 11
B = ST ||
3 BZ

B S0 it YE— e Sl § o 2 0

% -3 2
Bl S 2 5 -3
g =1 1
_1 -3 2\/5 7T -B\/2 1-1 1 0 o0\ 3l
B-1AB = 5 gzl 4t )F 1 2] =~ & 2 0
1 -1 1/\2 8-3/\3 2 1 0o 0 3

; \o—\ﬂh.ﬁi-}ﬂ gy —\e

at.,_.:iwlJ:.::.:»_f:s,zwsﬁtu'%uaﬁau,m;,,,mun:_;;i;,.as,.aﬂ.m,d'a,_pu;J_.s 5
gl A Biad

by bz bus
B = boy Doz Do
by Dgz bas

PR TR R T Gl G

bu bt b1z 2P b3 by
A bg]_ = N bzl § Al bos = Az bos |» Al boy = gl baa
b3 bay ‘ bag baz baa bas
by Do bua Mbir Agbia Asbis G 3
AB = A by by by = Abay Aebe Aabas
by b3z Dbas Mbay Aebaz  Asbas

by b2 big\ /A 0 O
= by bz bas 0 A 0 .
by baz bas/ \O 0 A3

= B{ 0 A 0
0 0 A

wolls Ll 05 BT S Al ds ey
A, 0 0
B-1AB = 0 N O
0 0 A




li
|
|

Gl gheall — s alal] Juadll

L 2x%+4mi+5m§—4m1ma=XTAX mﬂ*w‘aTag(T) tr—1\e

i 2 0 -2
X = T2 |, A = 0 4 0
T3 -2 0 5

el § bl ol Jol 2 g S wptpts dl a9 o s S el (@)
Uy, s, Us & G Loy U i) 571 o (1) 8 Bt A

2 0 -2

% ,
XTAX = (@@ z)| 0 4 0 ) 2 bl (1) =
-2 0 5/\#z
231—‘2563
= (% =z %) 4z,

—2z, + bxg

= 222 + 4xl + bz; — 4dzy2,
itk o mpme el sl ) G S <4280 2 ¢ 22 ¢ o2 odalen O Y

K as ol asadls a5 gl Caall G b 4

c":" XZBU :JJ“"‘HJ‘ Uy, Uz, Us ‘-‘u xl!iZ:XS d“};l J’.J":'";'!L-‘S— ._';;‘_ (‘-J)

Ly Uy
t;_u_o,ﬁ_eﬂh_,_3><3:s,i.a@BGX= 2y |, U = ug
g U3

(V) XTAX = (BU)TA(BU) = UT(BTAB)U

i Gghae  BTAB SIS Bl bl o s Jele 2 Je () ) 6 ol O M s o O
sl gl slel Ul c.‘::ﬁ__u O ( Huales Bsias B il 13 o) Br=B-1 < l3al g s &b g
ekl sam 5 B phean 0 S5 22 B S vo—re WAl delgl fat, . A B yhaed 310 Sl s

A Bk )
o/VB 0 1AE
B = g S d 0
1VE 0 —2//E

el 04y ialaze 0555 B O &3 e BT = B! Ol @ gy L 22 SN

25 0 1N/5E 2 0 —2\/2/5 0 1A/6 1 0 0
B-1AB = I S 0.4 R R =|lo 4 0
VG o —2B/\-2 0 B8/ \1V5 0 —21y/5 0o 0 6

i (V) f s o e 2

1. 0; 10 Uy
XTAX = UTB-MABU = (u uy ug){ 0 4 0 ) % | = w? + dul + 6ug
0 0 6 Uz



(2 4 1 —4 8 2\ Lac i (]
o 5 A._(l 5), Bz(z 3), C:(——l 1).:»15!:1(1)u—-\=

A(B+C) = AB + AC

(ABC)F = CTBTAT 2 (A +BA—B) = A2 BT BA — AB °

(‘)Jb;mouﬁ-«ﬂg A,B,.C 2 (A—2B)(C +3B) ¢ 94 —3B—C 2 s )

3 2 =Y e s
e (s Y rmunem(P e

BT (5) AGTHOC) BT (3) BC (z) €A 4c (1) =4

5 = g B g o 2_1,(::(—1);.“{&5[“_”
-2 4 -2 3 4 2

AA.TBC (’-) ATC (u) CTA (i) .L,_‘J?

3. 2 =2 1 -2 0
A=.4—12,B=21—1 2al513] v — e
-2 01 1-3 2
ATB+BTA(=) AB——BA(’.-) Az_.le(.__;) (A-!—B)(A-—B)(‘) ..L..-j

A+(B+C)=——(A+B)+C () A Be=Bad 1) g Gt ) BRSNS
.L_ml_é’a?k:—e-l(AJrB)ﬁMJr?»B(r)

4

(2t alE (0) e 5y seh e

W . B#O0 « 4520 0,85 o Ko o il 4B =0 ol et fimt o isian Ay B als 1] ae =10
.iqf&aﬁﬂwbww\

Cdgm b A BLC 0550l o B AB = AC &3 1o 83 =18

;CJ.\ c,ﬁiij}\wulfhfob)w‘si A,B,C Zals sl ey =)@
. él:..il ada ri, (ABC)T o CTBTAT (a—) A(B—}—C) — AB +AC (._J) A(BC) = (AB)C (T)




cligiaal) — A5 ) Juaill
Jf de o (¥1> ¥2) dl (x4, X2) ol ol o o Jigodl ov e

= @,1X; + G22%2

¥y = G11%1 4 ay2X2, Y2

dn a12> X (Z1> e (2) o 13 (1)

J‘&J"J”'!L{ &i‘.‘ﬂb:’- & A:'(am dos -
B_(bu b12> : U=(u1> , X=(m> ‘_..__:___X:BUJ,;KB\_(H,)Y:AX;_,‘,_JI

= \ba b2 Uz X9
Py Y1, Y2 Jde Joart 5 Jpa E T bygtty + Digie, T2 T oy t Dosie ol oy
AB o el a8 G ol lin ol SL5e,

C_J’.'la' Uy, U2

;{Tj;l..,jl‘%dlaf-\alﬁ_lisﬁri ot — 1Yo

I5) P ool o s ee—1e

Ula| plss Il il ) 2 (Ve
Xy ol

Pl Qe 0, 7)) ¢ X =
s (1) Sty pls o 8 Gl e sV

Gl e (0, ) dL Ge2) &

2N cosg§ —siné\ /%
gl T ymme w08 6 /\y

vl wu.-,.a,ﬁs(‘)dl-e}“iﬂ-ﬂ-“ﬂoze(e)

S Joheyl oy M ol

Y — e S Y — e S

skl ol of e 0 B2 ot (Y—1e JS2) XY Sl il b By i en— e
L"&}j- (2 Va) &

w8 g —sind\ /%1
gs)  \mm@ oos 8/ \
. on—\eULuciij\.l\ CJ.‘.\

J:L..l\dlq)uﬁ_,j.al\ Jl 25 4(8) Rk, ANENE
e to) = Al0)A(g) AL (<)
J:L_HJEJ;.\“CJ*“,’-:“HY-U

A, +0,)=4(81) A@y) (oloper—re e
o s Al 6 Al = Ame) (=) Al + 62"

_a\—\ecoa-\a



n n
XTAX = 2 ;?'1 P ol ge (VY
j= = &
o W il B o A =818

s ol il et B 5 S

XTAX = apz; + Al o+ # ok T + 2012%1%2 + 2a43%1%3

ol Qg = i

tsu(?)-m“:‘kﬂnﬁhﬂﬂgb

¢ LG Wl A :..ilf\st,,:._,..,__;am__dlc,.as

2 4 4ed + 2myzy — 62173 + dzgmg () ¢ 45 — 63Ty T+ 3x5

(1) i A o 1 ea— e
ol el WY

@ﬂt@topwm;@fj@gA;xisi 5 s 0

ywu.:xu_:fg\ Nz b {-3"“5-5 FTAX

pongn

QPXQ‘M;::’JJL:G-‘JFC@&:‘

o ) i ) e U 055 T B M

-

-hf@,;:{ﬂblaﬁmu\

:Jﬁ\}ﬁoi Qﬁ_C@,:ﬁ,@Jb‘cﬁ qiye— Ve

,wb.:ufgl:-;:ABci._L_.-JgA.:..g-Aﬂ—B

J“Tuﬂugw}axir,pa& Ny =)o
&.(:__’3‘9‘3 ol ghuae fﬂu'ld..—JUUJ

I s dl el Ko N
C_-'!J‘I'J;y

b _wls 0555
s AL

ada ,J CJL'JM:‘ L;\;

am&aﬁsgi

):&but{\sp.z-w-z-r

nt+ Bu Ay + Bu

A+B:=(

A By + A1eBau
Ag By t AsBn

cosd —sinéd

)(‘)
A21+Bz1 Agy + Baz

ApBip T AmBzz) (<)

AgyByg + AgpBue

1o Al Sl pial] ol oA
L 8

* oo

:,-|;.\.9’=‘2...=5-\:r;1 ¢ — Ve
3 —2| ¢
!
= 1

1 -1 1

1. 1
2 =1

.L,-'I,:xBJJ.aJJL,UnyJ:& we—1\o

I




cligiaal) — s guital) Juadlt

_(I)u_\nnw,mgi&f)uals,y_.\aubaujJz,hs-dfc,:, =10
.JU.:_Ce';J\—\oia_JBSc,Ji Wy —1e
.0=—-A:.u-aT;..a_ﬁ,)L&.A'I‘SJL.-":H}ﬂl(g{j)jﬁuuibﬁbyqsﬁﬁﬂm \A—10
,Yaﬁﬁwbiaﬁ‘};{}l&digﬁn.—\allt...-l:.‘s_,&-ﬂ-»u'BGA.:.J\{\B! N4 -0
.dm;cé,,zzv:,af_\,ai);;,giv.—n

(v = vo ULl punead £ g3 ) dlis o AT S, Pl N— 1

@y @2 0 0

Gy Gy 0 O

-1 0 by bi
0 "_1 b21 bzz

ay; Qg2
@g; Qo2

byy bm\ :;ﬁ&g (T) vy —129
by b2

& sty 4l o uza,.a.a\e—\aaﬁﬂﬁriwl{(i)‘j;ﬂun;;_g\;_\,._d,_),_z,_(l_.,)

0 0 @byt aiba ayibyg + B12b2n

0 0  Ggby +agby  Gnbrt magbaa| . [Palut aybs  Gubiz + 1202
= b1y bis = | agiby + Gzby  Gmbra T 02202
0 -1 ‘ b21 bm

.ZXZE}AzizW,\_\,;ﬁJ\;@T&;;\U
.ﬁ;&‘ylﬂ-jfﬁ,&mdﬁA—\akﬁﬂ\gﬁigjhﬂ,v‘_\aum|r} N A

. JL"-‘_iiiZ.-..ﬁ.-.dR"-H’:‘i)wc-"’J vi— o

-2221:-3-‘\°—-\°34.)&5:.-§E ye— 9

© Zishuall msSae

1 0-1 cos§ —sinég 2 -1
0o 1 1)(5) (sina cosa>() (—1 1) ("
A |
101 2 2 1 0
1 o g pi) e
2 2 3 60 &

Y Ol pheall S 1Y B A ol odn puinied B A 0b AB=1 08 B il et (1) we—e

3 byy b1z M s 55 . 2 4o T2 i
s B =4 b (s o) i@ 16 ( A
21 V22 serd —2
(blis bl?.’ bzn b22 :

:J\:.:_C.s_,,:;_,a,-,:ali,j.af At (AT =4 of el va—1e



cosg —iED® 0 cong SEn® ) (0 -’:D (\) 6 sl O 02 A — V0
ke g (=) ('”inqb cosd /| *
W . fox 1 2l Bagell 24 At — Ve i
g 3558 ) 238 (M) s

o = (A) e of sl e g B P e

s ot Bl P B L) ol (;‘-;,3(\) N =
OE LSl ol o () & & Balazs _}J (D (1 |

|
L el e sl A Sl B |1}11
: il
(#2 3 —23 C)Lc’.‘l‘{fdf cs*-‘-bbﬁ ‘;3\;;\4,._.:&\54’,.\,_-} AV — VO -l g
\;11 L )
b, € @y :1 212 - B s
a0 :; b: c; 2 sl O el ¢ ERE R e : , bﬁs A\ 4

ag b3 Cc3 . ] ’._}t‘:\mﬁd\‘dﬂ)\&"g_y
2

Dy = O 9wy + 3% T 43 —8 3, — 202 T 17 (1) l
e 16 (=) 351‘2“2“'59“3 = 2 (%) 5x + 3%2 T 3

xy — 4%3 : d : pig ! gty — 303 = —6

xg — 3¥1 T o4

R

. 13 4’.‘)‘




e cliginall — o guitall Juail} :

e e WG W L s U

P \Bibwgﬁloﬂau\c;bﬁyj{w o
53 o DA 2

2, — 223 = 0 g+ %2 = 0 94, — %yt 203 = 4
oy 82, = O () g by, = W) | hetEukgn e BR ~E o
ms—-zxzzo x2+5£3‘;0 4$l+ :!12+ Ty = 2
2::1—'74-3—-9::4 =0
3z, + 22, — B3 = 21 oy + 38— 2% = 5
z, — 4wy + 203 = ~17 (*) 2%, — %2t %3 T 3 (2)
2, + ®y— %3 = 4 4351_99524'7“3 =1

SNl et 0SS K J\mr;,T:_,:s'v Ay =10

9p, — kzy t 23 = 0

1172'*'33'—2:54::0
kxl-—xg—::4‘:0
x, + 3%y = 0

W Xy, X2, X3 & o 8 o sl e &l o

%4, X5 Fa wbﬁ‘s‘yéﬂ‘ﬁ‘rt}wﬂ

x; + 22y = 4

o3, — %y = 3
8z, — 4% = 2

2xy — T3 — 1
xy+ %3 T 2
Bxy+ Ty T %3 T 1

.J,l;lobuzq;;;s.sﬂ‘d—""fdﬂr
3x1+2x2—-4x3 S Q\f;\..l1ls}.$‘_1=“3‘, ay — 10
99, — 3%+ %3 T -1 i

] e Sy so L 055 iy il

opy + %y — 4%s = 4 Al gt e B, AE =S
3y, — 25 + 823 = & :
A )

.@J_,l’yl)\:!'lbhré‘.ydﬂc‘ﬁ:\ a0— V8

3xy — 225+ s Xy T b 1
() g g Gy 2 (")
x1+422—-3x3+ oy = il

(p) 2z, — T2 T T3 =0 (‘_J)
1 El+ﬁ2—"213 = L,
3z, + %z T 2%z~ z, = 0

95, — %y — %3+ 204 o (=)
2%, + 3% T Xy — 3% 0

I

I

 dalah cilgail)s 483 plt

:a._;mgupxydﬂ;}ut@mawu@;w qu,_.,? a1 — ¢

2 —9 b 3 -4 0
T (2) i 3 0
g —21 14 0 0 b

.\‘\—\o'«l'\«l

e

\L;;J;m;;u,;.a.ﬂ;;w;;m;ﬁ_-u;)l,x,jmm;,_a Ay — V¢



i ginall — e et Juaail) A\

TR EM@‘”‘&‘O? s Az e & A ,wll:ml,d\‘_,amgm_,m (1) aa—nre
(‘)JW‘W:’J‘*’-‘J‘H’ (<)

u:,,.u,u u;wu.\(J)Lewb..,wuw,\)mwwﬂu}“r-utr_qnu\_»\ i

Jb:_a«—\adbi\éiaéﬂ‘cé; Yoo =0

_m,wu(;.\,wg;m,w )iy Bt B o Jgumu.,woi;,gi yaiy

.Jm\.\‘\auuidwwglwx w22 N 3f —Nio

L__,kil\:.;.ral'u._;\.q-\-—\n«JL.l\doJJY.\l\s_;b}.q,alidJiaGJLm»_-_,\ yev =0

e oo B-1AB BMMJA Mui.\!\fd'.u‘.w\ y o i VO

:s,;.d.sla._:um.,mb,u ;,-u\gu\bmu‘im X » 4 2 pinal Togne 3513 A ol Gl el Lo 5l yre— e
JL—"CP}B iy }ﬁ(\-i—\c gl ist) B lAB

XTAX st 3507 a 5x1~2z --3952+12:c1m2—8a:1x3+20x2x3 wﬂ\@\uﬁ\ ( e b
x = BU Jypd! Yoy B ® B piall i () A 4 % piadd 3510 ol 2 il rm e ()

Ty A ) S () .«:—Lﬂ\m-e"d‘(‘)awﬂl Lol JE A U= (ug U2 %7 Ltis
L ohad

”‘JLUTM-‘"‘\ (<) 2oy +yt =16 xy ! J—‘.}a?’u.;;-\?)i(.") yay— Ve

bl s %t <+ 3 JiRvR: & 3§ d.!vl\ Ll sl T (e Al ou Tl U yeA— Ve
(cﬁf‘i uwww}{.\»—a\ MJ..:) x2+my+u2f—16

4 el o d e 2R g Ve 2 Byl gaae

By 2 _ 2} — 323 +12x1x2-—8m1w3+2052m3 = 100 ;

Lol all b oF 2+ 2L+ T3 J\w‘sﬂt, Ju\‘u@\,w (\.\_\aum)
.?L_J.'I\ojfaylé'lw_ﬁw‘_;\d‘ SeN }LL\AIL_.L'!JL-(._J) Tcn [t

L SR

2 1 -1
r=112 & -1 9 1 ;s}i,,.&!a.;m(:mmi‘_-,;,(i)\\.,\,
o <1 2
1 0 1
T wi:!-*ba\iwah;\sbwam«ﬁ, 1) A=2 a.,au;mdmx@mw(_,)
N 1 T = 1 i e Ol

_g;,_l,'.\.ﬂj_,g,\,;\«:M}A\M\J\(\)daﬂ.ﬂn&ﬁ\o_\wprxwm‘;s{y(?)
il el 3 ag® + b} + Buwy T 23 R
Sk C.d_,,u)a.«“o;_,.aj\&‘ oy J.G-ﬁ-'lj_}\‘s_}:cf‘ S

-Ju.c»:mt.-mw&u«-—ww ﬁ*)wﬁwmrwwé g i




Y i gheall — e ualdl) Juadd)

. T paad 110 p et sl 085 S0 T e B e Y A

el e bl 2l ) M0

Y oY dla Jn(:_-)ﬂ,'\——\'a C¥e— Yo L ¥Y—1\e ULuL..U & 38 Al b il rl.\,..,-b Cp;(u)
s.‘J-"-ll.--|c.a_,B 1AB _}d-ﬂ“_, Aﬂ_,;halfﬁ‘

REIC R R a,kalu,.iuuhmu,udb(i)m-u
nuJu‘e_,.a.mgﬁu_,Lb‘_LalS'ufuqu)

AuELaY! JLoall dspal

x = — 33/5, y=—26[5 ta—1e

-2 -1 2 1-1 0

i % % cos ¢ —sin .
ANCICIERIONEE &Il e NI
it

=1
2

0 —1 0o 0 1 5

g = =2, 23 =4 53 =3 () 2, =4, 23 =—1, 23= 2 (<)

z = -1, 23=2, wg = =4 A=

-1 -3 2
2 b -3 { )V o
=1 =1 TN

¢1=3, 32———"‘4 (i)l\\—\ﬂ
40 a.-—\e

U Whos(Ha-ve

il 1 ol Uy Wi 3 (2) Wiee 2 () £ =0, my=0, 2= 0 Lis,ke U (=)

5,344 0 |, ( —i |,| % (=) 0,55 (1> 4 (__2> (<)
1 0 0

) ()

1

2
MERAES ER S IC)

L
5,9,—-16( 1 > (<) (2, @2 %3)
2

1)
1 i

x3 = %(271-1 +- Ug + 271-3)

®y = %(—2161 + Zuz + 71:3), Ly =

3 2 =1

b 6 —4 x4 b
6 —2 10 s (i)\,-'\-—‘.a

Fluy + 2uy — 2us) (=)

6l + 9ul — 16u3 ()



